

## Přijímací řízení 2025

Gymnázium T. G. Masaryka Zastávka, příspěvková organizace, **ve školním roce 2025/2026 otevře 1 třídu šestiletého vzdělávacího oboru s rozšířenou výukou jazyků nebo informatiky pro žáky s ukončenou sedmou třídou základní školy a 2 třídy čtyřletého vzdělávacího oboru pro absolventy devátých tříd základní školy.**

název oboru	kód oboru	forma studia	délka vzdělávání	počet přijímaných uchazečů
Gymnázium	79-41-K/61	denní	šest roků	30
Gymnázium	79-41-K/41	denní	čtyři roky	60

Ředitel školy vyhlásí první kolo přijímacího řízení do vzdělávacích oborů školy **do 31. ledna 2025** na veřejně přístupném místě ve škole, způsobem umožňujícím dálkový přístup a předá do DiPSy v digitálním formátu. Pro **první kolo** přijímacího řízení může uchazeč **podat přihlášku nejvýše do 3 oborů středního vzdělání bez talentové zkoušky**. Přihlášku podává uchazeč střední škole. Za nezletilého uchazeče podává přihlášku zákonný zástupce. Součástí přihlášky podané zákonným zástupcem je čestné prohlášení podávající osoby, že nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

Přihlášku je možné podat **od 1. do 20. února 2025** těmito způsoby:

1. prostřednictvím informačního systému o přijímacím řízení [www.dipsy.cz](http://www.dipsy.cz) na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci zletilého uchazeče nebo zákonného zástupce nezletilého uchazeče;
2. v podobě výpisu získaného z informačního systému o přijímacím řízení bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci;
3. na tiskopisu, který stanoví ministerstvo – viz Přihláška.

Přihláška podána tiskopisem nebo výpisem může být doručena i datovou schránkou nebo jiným obecným způsobem podle správního řádu. Součástí přílohy přihlášky jsou kopie požadovaných dokladů uvedených v **Kritériích přijímacího řízení, které budou zveřejněny na veřejně přístupném místě ve škole, způsobem umožňujícím dálkový přístup a v DiPSy do 31. 1. 2025**. Přílohy přihlášky se k přihlášce přikládají ve formě prosté kopie, dokumenty vyhotovené v cizím jazyce nemusí být přeloženy úředně. **Ředitel školy může účastníka řízení vyzvat k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu a účastník řízení je povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost považuje za neprokázanou**. Tedy nepředložení originálu nebo úředně ověřeného dokladu na výzvu ředitele školy může vést k nepřijetí uchazeče nebo nezapočítání bodového hodnocení, např. v případě dokladu o hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání. Uchazeč v přihlášce uvede pořadí oborů středního vzdělání, do kterých podává přihlášku. **Pořadí uvedené v přihlášce vyjadřuje přednostní volbu oboru středního vzdělání**. Na všech přihláškách uchazeče musí být pořadí oborů vzdělání shodné. Po uplynutí termínu pro podání přihlášky nelze pořadí oborů středního vzdělání změnit.

**Jednotné přijímací zkoušky se budou konat v Gymnáziu T. G. Masaryka Zastávka pouze formou centrálně zadávaných písemných testů z předmětů Český jazyk a literatura a Matematika a její aplikace** v rozsahu stanoveném Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání. Jednotná zkouška se koná podle § 60h odst. 1 školského zákona v prvním kole přijímacího řízení **ve 2 termínech** (viz Termíny přijímacích zkoušek).

**Školní přijímací zkouška není stanovena.**

## Termíny přijímacích zkoušek

délka studia	1. řádný termín	2. řádný termín	1. náhradní termín	2. náhradní termín
šestileté	15. 4. 2025	16. 4. 2025	29. 4. 2025	30. 4. 2025
čtyřleté	11. 4. 2025	14. 4. 2025	29. 4. 2025	30. 4. 2025

**V případě**, že se uchazeč v prvním kole **nebude moci dostavit** (například z důvodu nemoci) k prvnímu či druhému termínu jednotné zkoušky a **řádně se do 3 dnů omluví řediteli školy**, na které měl zkoušku konat, **koná jednotnou zkoušku v náhradním termínu** (viz. Termíny přijímacích zkoušek).

Další informace k jednotným zkouškám přijímacího řízení do oborů vzdělání s maturitní zkouškou můžete najít na webových stránkách na <https://www.prihlaskynastredni.cz/>, [Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání](#) (CERMAT) včetně [ilustračních testů](#) z předchozích let.

**Potvrzení lékaře na přihlášku o zdravotní způsobilosti nepožadujeme.**